Item Identifiers	
Brand	Kitsch
Item Number	AL8444
Article Number	Not Applicable
EAN	810112565898
Legal Online Product Information	
Function	Home
Specific Product Information	Holiday Satin Pillowcase Standard 2pc Set- Blush
Net Weight / Volume	Not Applicable
Instructions for safe use	Discontinue use if irritation occurs.
Product Expiry	Check product for expiry date
Ingredients Information	
Ingredients	97% Polyester Satin 3% Spandex
VOC Level	Not Applicable
Alcohol Content	Not Applicable
Warning and Hazard Information	
Warning Pictograms	Not Applicable
Hazard and Precautionary Statements	Warning: Choking hazard. This product/packaging is not a toy. To avoid danger of suffocation, keep away from babies & small children. Do not place in cribs, beds, carriages or playpens.
EU Authorised Representative Address	AF Pharma Service Europe SL, Muntaner 281, Barcelona, 08021, Spain
UFI Code	Not Applicable